

中国外交部 曾向卡扎菲售武？这个没有 解冻利政府资产？这个可以

星报综合报道 据中国外交部网站消息,9月5日,中国外交部发言人姜瑜主持例行记者会。

有记者提问,今年7月,利比亚代表团曾来华与中国公司接触,并签订了购买武器的合同,请证实。中方此举是否违反安理会有关决议?

姜瑜回复称,经向有关部门核实,卡扎菲政权曾于7月份在中国政府部门不知情的情况下,派人来华与中方有关公司的个别人员进行了接触。中方公司没有同利方签署军贸合同,更没有向利方出口军品。

中国政府一贯严格执行联合国安理会第1970号和第1973号决议。我们对军品出口一贯采取慎重、负责的态度,依据中国承担的国际义务和国内法律法规,对所有军品出口实施严格管理。任何军品出口均须经中国政府有关部门严格审批。

还有记者问,利比亚“过渡委”主席贾利勒近日称,中方阻挠安理会制裁委解冻利政府资产。中方对此有何回应?

姜瑜表示,利比亚危机爆发以来,中方一直高度关注利人道主义状况。中方还向利提供了人道主义援助。日前,有关国家向安理会利比亚制裁委员会申请解冻利比亚政府在其境内被冻结资产。中方对解冻利资产原则上没有困难,但本着对利比亚人民负责任的精神,中方及安理会其他一些成员认为上述申请尚需进一步明确有关资金用途和监管机制。在申请国提交进一步信息后,有关申请已在安理会制裁委经协商一致获得通过。中方参与了协商。

中国在利比亚利益有风险吗?

随着利比亚反对派占领的黎波里和全国绝大部分地区,海外舆论纷纷传言中俄等国可能因为在此前的战争中没有全面支持反对派运动而在战后重建中“靠边站”。其实,只要分析一下中国和利比亚各自的实力以及对对方国家经济的依赖性,我便可了解这一判断有无根据。

首先,这无非是反对派掌控的石油公司官员说的一句话,但主张与中俄巴西等国合作的反对派官员更多,层级更高。在进占的黎波里之后,利比亚反对派主管重建工作的官员艾哈迈德·杰哈尼已经表态,新政权将遵守卡扎菲政府签署的石油、工程承包等协议,声称合同“绝对神圣不可侵犯”,包括与中国公司签署的协议。反对派驻英国代表格马提在上述新闻出来翌日就表态说:“将遵守卡扎菲时代签署的商业合同……致力于与那些同卡扎菲合作的人和解,而不是报复。”

其次,利比亚战后矛盾重重,以至于北约国家内部也有不少声音称反对派成功为“灾难性成功”。为尽快站稳脚跟,无论在国内还是国外,他们都需要和解而不是清洗、报复。鉴于中国公司在供应商品、建设工程等方面价廉物美高效的优势极为突出,任何一个政权在战乱尘埃落地之后都必须建设民生,从内战烽火中走出来的政权尤其需要收拾民心,利比亚新政权更没有理由要排斥中国公司。

退一步分析,即使利比亚反对派报复,中国的损失最多就是短期内拿不到新合同而已。而且,在经济政治生活的各个方面,利比亚对中国的依赖性都高于中国对其依赖性。

作者:梅新育(商务部国际贸易经济合作研究院研究员)

最新·战况 反对派进攻卡扎菲疑似藏身地

利比亚反对派“全国过渡委员会”谈判负责人阿卜杜拉·坎希勒4日宣布,反对派武装在的黎波里东南100多公里的拜尼沃利德城与卡扎菲残余部队的劝降谈判已经失败,反对派认为卡扎菲藏身于此。

坎希勒当天在一份新闻声明中说,效忠卡扎菲的部队要求反对派武装不带任何枪支弹药进

入拜尼沃利德城,“他们谈判的目的显然是要消灭革命力量,我们严词拒绝了”。他还表示,卡扎菲本人和家人近期曾到过拜尼沃利德。

9月4日,利比亚反对派在首都的黎波里东南100多公里处的拜尼沃利德城附近集结完毕,称将于当地时间4日夜或者5日清晨发起总攻,并将在“数小时内拿下”这一重要城镇。

卡扎菲随从被曝已抵达尼日尔

尼日尔柏柏尔人的一个消息来源称,包括卡扎菲内部安全主管在内的数名卡扎菲随员已越过边境进入尼日尔。这些随员的人数数据信在10

人左右,目前还不清楚其他随员的身份。他们在尼日尔柏柏尔族叛军一位高级领导人的护送下抵达尼日尔北部城市阿加德兹。

战事·花边 美韩裔大学生赴利比亚打仗 帮助反对派 太过高调将被遣返



大学生都希望过一个多姿多彩的暑假,美国加州大学洛杉矶分校一名韩裔大学生,却选择做一件疯狂事:他购买单程机票到埃及,并进入利比亚国内,参与反对派武装战斗。

据《纽约每日新闻》报道,美国加利福尼亚大学21岁数学系学生克里斯·全约两周前由洛杉矶飞往开罗,乘火车到亚历山大港,再辗转乘坐巴士,前往利比亚东部反对派大本营班加西。

他在当地登上反对派西行的顺风车,不过却未能赶上反对派攻入首都的黎波里,只能转车到卡扎菲家乡苏尔特附近城镇福费利耶,于8月31日抵达。

据报道,克里斯的“战场装备”就只有一件NBA洛杉矶湖人44号球衣、一条黑色头巾、子弹头项链以及一部没电的数码相机。他得意地宣称自己在利比亚境内几乎没花钱,途中,他多数寄宿在居民家中,或与利比亚反对派士兵一道露宿。

由于作风太过高调,克里斯的暑假之旅可能快要结束。半岛电视台记者透露,利比亚反对派“已受不了”克里斯这个“美国小孩”,要他离开,“最后一次见到他时,他正整理行装返回班加西”。

明年5月,克里斯将从大学毕业。

19名乌克兰人被指为卡扎菲作战

乌克兰外交部新闻司5日透露,乌外交部正在核实有关19名乌克兰人因“涉嫌与卡扎菲军事共谋”在利比亚被捕的消息。他们被控以狙

击手的身份加入卡扎菲部队参与军事行动。被捕者自己则否认指控,称在利国担任厨师以及从事和石油有关的工作。 星报综合

胆结石、肾结石、尿路结石,不手术,不碎石 奇人奇方,15天化掉体内结石

得了结石,通过药物溶石一直是患者的最大心愿,然而无数事实证明这只是一种奢望。最后不得不接受切除胆囊、体外碎石和取石手术,但临床显示切除胆囊后将近80%的人还会再发胆总管结石、肝内胆管结石,90%的人会出现消化系统疾病。而体外碎石在碎掉肾内结石的同时还会对肾小球造成损伤,影响肾功能,手术对肾脏的损伤则更加直接,但最让患者无法接受的还是再次复发。最近医学权威杂志《柳叶刀》的一则报道,让无数结石患者看到了药物化石,根治结石的希望。

患者,找到石头阿公,只需一杯茶就能轻松化解,而且无一例复发! 喝茶化石,且无一例复发! 这究竟是如何做到的呢?

石头阿公先从结石的成分解释:无论是何种结石,其成分基本为草酸钙,这种成分本身并不难被溶解,为什么很多药物无效呢?主要是因为结石的表层包裹着一层高密度的矿物质,极难被溶解。因此要想化掉结石必须先化掉结石的“壳”。

至于如何做到不再复发,就必须了解结石的成因,众所周知,人体摄入的食物经过消化吸收会产生大量的代谢废物,草酸,这些草酸主要通过肝脏和肾脏代谢排出体外,当肝脏的代谢功能下降时,这些草酸就会和体内的钙质结合,形成结石,淤积在胆囊、胆管、肾盂、输尿管、膀胱等代谢器官内。因此提高肝脏和肾脏的代谢功能是根治结石不复发的根本。

神奇壮药,溶“壳”化石 疏肝胆,强肾功,杜绝复发! 几十年来,石头阿公治愈了无数结石患者,很多人夸阿公神医,但阿公却说这不是我的功劳,而是大自然所赐。阿公介绍在广西文山一带有一种奇特的植物,所生之处10米以内化石成沙,将其浸泡熬制,对包裹在结石外的矿物质“硬壳”具有极强的溶解作用,因其形状酷似金钱草,被称为广金钱草,再配以7味具有溶石化石,疏肝利胆,通淋强肾的壮药协同发力,对胆、肾、尿路结石,具有药到病除之效。根据几十年的应用,百用百灵。

经现代科技研究分析,广金钱草中含有一种特殊的成分“多酚生物碱”,它就像是治疗结石的排头兵,先将结石外的硬壳打破,使药物中的有效成分能直接作用到结石,将坚硬的结石逐渐溶解成泥,同时促进胆囊收缩,舒张输尿管,使胆管和输尿管定

向蠕动,这样被溶解成泥状的结石就会顺利随尿液、大便排出体外。结石没有了,肝肾的代谢能力提高了,从此再不受结石之苦。

献奇方,制新药 求国人再无结石之苦!

据报道,近年已有多国药企巨资求购阿公奇方,阿公秉承悬壶济世之心,已将该方无偿上报国家,以求更多国人摆脱结石之苦,国家特批国药准字Z45020818,命名为“结石通茶”同时责成国家壮医药研发基地,百年老字号企业梧州制药集团开发生产。

经了解,日前结石通茶已顺利通过协和医院、上海中医药大学等12家权威机构临床验证,临床显示:服用结石通茶,30分钟就能迅速起效,胸痛、肋间痛、腰部绞痛、隐痛、尿痛可明显缓解,恶心、呕吐消失。3天左右可见尿液中有泥沙状物质排出,半个月10mm以下的结石消失,20mm以上结石小一半,再无不适症状。服

用2-3个月,体内各种结石彻底排空,胆、肾生理功能加强,代谢能力提高,从根本上防止结石复发。

相关链接:从相关部门了解到,因结石通茶化石排石疗效确切,国家特授权使用中华牌商标,已在国内上市。患者可拨打电话0551-4233975了解详情。

据悉,上市期间开展为期5天的“买10赠3”的优惠,电话订购还可享受“买20赠9”的巨惠。

结石通茶适用于:多发性结石、胆结石、肾结石、尿路结石、胆囊炎、肾积水、肾炎水肿、血尿。购买时请认准中华牌商标。

合肥:君生大药房、百家信大药房、光大药房、养康药房、双岗德胜药房、天健国八店、肥东翔泰大药房、肥西派河大药房、广济大药房(大市场店、元一店)、商之都药品柜有售,市内免费送货!

